Rosenberger
Domex

SOLUTION

FOCUX

Médulos Hibridos
&

Rack FTH - 900

MANUAL DE INSTRUCOES

Apoiamos:
Rosenberger Domex Telecomunicacoes Lida. gacc
Av. Cabletech, 601 - Guamirim m
Empresa certificada CEP 12295-230 - Cacapava - SP - Brasil .
Certificacéio 1SO 9001 Fone: +55 12 3221-8500 ‘\/M/ﬂ

Certificacéo ISO 14001



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

= Nossa Empresa

A Rosenberger Domex Telecom desenvolve solugbes para infra-estrutura de rede fisica, incluindo
conectividade e sistema de distribuicGo de cabeamento 6ptico e coaxial. Desde 1985 no Brasil e com
grande experiéncia no mercado.

Temos uma equipe especializada para execucéo de servicos em Fibra Optica, como fusées e testes nas
mais diversas dreas como: Data Centers, rodovias, indUstrias e prédios comerciais, capaz de prover
vistoria técnica, pré-instalacdo, relatérios de testes e certificacées além de projeto definitivo. Acesse
nosso site e conheca mais sobre nossas solucées: www.rosenbergerdomex.com.br

Entre em contato conosco:
Tel.: +5512 3221 8500
E-mail: vendas@rdt.com.br

= Aviso de Propriedade e Exoneracco de Responsabilidade

A informacéo contida neste documento, incluindo todos os projetos e materiais relacionados, é de
propriedade da Rosenberger Domex Telecom.

A Rosenberger Domex Telecom reserva todas as patentes, direitos autorais e outros direitos de
propriedade com este documento, incluindo todo o projeto, fabricagéo, reproducéo, uso e vendas de
direitos para esse fim, salvo na medida em que esses direitos sGo expressamente concedidos para os
outros.

Os produtos discutidos neste documento estdo garantidos, de acordo com os termos do Certificado de
garantia que acompanham cada produto. No entanto, o desempenho real de cada produto é
dependente de fatores como instalagéo da configuracéo do sistema, dados de clientes e controle do
operador.

A implementacéo de cada produto pode variar de acordo com o cliente, a adequacgéo dos produtos e
aplicacées especificas determinadas pelo cliente nédo sédo garantidas pela Rosenberger Domex
Telecom.

Para permitir melhorias no projeto e especificacdo, as informagdes contidas neste documento estéo
sujeitas a alteragdes a qualquer momento, sem aviso prévio. E proibida a reproducéo deste documento
ou partes dele sem a aprovacéo prévia por escrito da Rosenberger Domex Telecom.

01



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

= Adverténcias

Importantes adverténcias de seguranca sédo usadas ao longo deste manual para alertar sobre possiveis
riscos para pessoas e equipamentos. Uma adverténcia identifica um possivel risco e, em seguida, explica
o que pode acontecer se o perigo nédo for evitado. As adverténcias - na forma de Perigo, Aviso e Atengéo -
devem ser seguidas em todos os momentos. Estes avisos sGo marcados pelo icone de alerta triangular e
estdo listados em ordem decrescente de gravidade da lesGo ou dano e da probabilidade de ocorréncia.

Perigo: indica a presenca de um perigo que ird causar ferimentos graves, morte ou danos
materiais substanciais se néo for evitado.

Aviso: indica a presenca de um perigo que pode causar danos pessoais graves, morte ou
danos materiais substanciais se néo for evitado.

Atencéao: indica a presenga de um perigo que ird ou poderd causar pequenos ferimentos
pessoais ou danos materiais se ndo for evitado.

= Precaucoes gerais de seguranga

Perigo:
- Aradiagao infravermelha é invisivel e pode causar sérios danos a retina do olho.
-Néo olhe para o final de qualquer fibra éptica.
& - Néo olhe diretamente para os adaptadores épticos do médulo.
-Um medidor de poténcia 6ptica deve ser utilizado para verificar as fibras ativas.
- A tampa de prote¢do ou capa deve ser imediatamente colocada sobre qualquer adaptador
ou conector de fibra éptica irradiante para evitar quantidades potencialmente perigosas de
radiacéo.
Esta pratica também evita que particulas de sujeira entrem no adaptador ou conector.

Cuidados Ambientais:

Quando este produto tiver seu uso descontinuado, recomendamos que os itens compostos de
materiais recicldveis como: metal, pldstico e papel sejam separados e descartados em local
apropriado para a coleta seletiva para que tenha a sua destinagdo adequada.

Materiais que possuem elementos com fibras 6pticas, como cabos e cordées devem ser
preferencialmente destinados para reciclagem. Estes materiais ndo devem ser queimados a
céu aberto e o descarte em lixeiras comuns deve ser evitado.

A coleta seletiva destina os materiais para a reutilizagéo ou reciclagem o que minimiza os
impactos ambientais.

Os materiais utilizados neste produto seguem a Diretiva Européia RoHS, que restringe o uso de
metais pesados na fabricacdo dos produtos e estd relacionada & preservacdo do meio-
ambiente.

J

02



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Sobre este MANUAL...........i i ettt e eaa s 04
1. Informacdes gerais do ProdUTO...........ouuuiiiiiiiie et e e e e e et e e e e e e e e e ar e eaaaas 04
LI ] =Yool Tole T =T Lol o - 05
1.2 DescrigOes dOS COMPONENTES. .. ..iuitiiiiiitiieie ettt e ettt e eteteteteneueeetetaseneaesasasaenenesesesnsnnns 05
1.3 Descrigdes dos componentes do kit de instalag@o. ... ..c.veeiuiiiiiiiiiiiiiii e 06
2. Preparagdo do local de instalaglo.............oiiiiiiiiiiiiiii e 06
2.1 REQUISITOS 08 ESPOGO. ceu ettt ittt ettt ettt et e et et et et e e et ea et ean e e e e e e enenennas 07
2.2 Sistemas de nivelamento do Rack...........ooouiiiiiii 07
2.3 Fixagoes do RACk FTH=-900.... ...ttt et e e e e e e e e e 08
2.3.1 Fixagéo em piso falso (piso elevado)..........cuiuiiiiiiiiiiiiii e 08
2.3.2 FiXAGAO €M €STEIraMENTO. ... euiiii ittt et ettt e e e e e enne 09
2.3.3 FiIXAGAO NA PATEAE. .. .. ettt ettt ettt e et et et eneenenaenns 10
2.3. 4 FiXagao em PiSO de CONCIET0. . .uuiuuiiniiiiitiieiie et et et eee e e eieeraeteasenerneeneenesnaeanees 11
I O o 11 o Tole I« FOU PP TP PSP PPRUPPRTTRt 12
3.1 Funcionamento das portas € TaMPOS. .....cu.iuiueiuiiiiei e e e eteeie et eaeeeeneeneeneereenereansaneeneennees 12
I I N 1Y T o e Lo I o e Y I TN 12
3.1.2 Remocao da porta frontal.........c.eiuiiiiiiiiiiiiir e e e e e 13
3.1.3 Remocao das tampas [aterais.........euiiiniiiiiiiii e e e aaaan 14
3.1.4 RemocAO das tamMPAS trOSEINS. c.ueuiuitiiii ittt e et e et ete e e eeneaeaeeeeaenenenanaenan 14
B 101 (o] o Tole T PSPPIt 15
4.1 Instalagées na configuragao lado a lado (side by Side)........couuveiiviiniiiiiiiiiiiiiiiiee e, 15
4.2 Instalacées na configuracdo costa-costa (back to back)..........couviiiiiiiiiiiiiiiiiiieieee e 16
4.3 Instalacdo dos componentes NO RACK. ... ...ouiuiiiiii i 16
5. Rota de entrada e saida de cabos € corddes Opticos. .........ooviiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiie e 18

5.1 Rota de entrada e saida de cabos e corddes épticos na
configuragéo Fus@o e na configuragao Cross CONNECH........ccuiuiiniiieiiiiiiiieei e ee e eae e 19

5.2 Rota de entrada e saida de cabos e corddes épticos na
configurag@o Hibrido (FUSGO0 € Cross-CoNNECE).........cuuiiuuiiiiiiiiiie ettt 20

5.3 Rota de entrada e saida de cabos e corddes épticos na
na configurac@o lado alado (side By Side)..........ooouuuiiiiiiiiiiiiiie e 21

5.4 Rota de entrada e saida de cabos e corddes épticos na
na configurac@o costa - costa (back to back).........c.euiiiiiiiiiiiiii e 22
6. Preparagoes dos CObOS OPHCOS. ......uuuui ittt ettt e e ettt e e e ee e eeeeees 23
6.1 Cabos n@o conectorizados (TUDO LOOSE).......uuiuiiininiiiiiiiiie it e e e e e e e aans 23
6.2 CaBOS TrUNK..ceu ettt ettt et et e et et et e e e et et et e et e et eanaanstnetnsaraetneaneanesnnees 24
7. Instalagdo dos cabOs OPHICOS. ......coiiiiiiiiiiie e e 24
7.1 Procedimento para instalagao.............uiiiiiiiiiiiiii e 24
8. Instalagoes dos COrdBEs OPHICOS. .. ..uuiiiiiiieiiiiiee ettt e et e e e et e e eeaaneeaesaaneeeeeas 26
8.1 DesSCriGaO dOS COMPONENTES....uuiuiieitiiniitniieeteteeneteenetaeueteteenetenetetetneraeneenenstassesnernensenenns 27
8.2 Procedimentos para instalaghO. .. ....vuuiuiininiiiri et e e e e e e anees 27

8.1.1 Instalagéo dos corddes épticos na configuragéo
(S UEYe Lo YA @ o YR ol o 0] 1= of P 27
8.1.2 Instalagéo dos corddes épticos na configuragéo

Hibrido (FUSAO € CroSs CONNECT)...c.uiuuiiuiiieiiieieie ettt et e eie ettt et eteenseneseeeneaneenseenersennens 29
(OF=Y4 [ {TeloTe [oXe X €To 4o T} (1< TN OO SUPPTPPRRN 32

03



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

= Sobre este manual

Este manual fornece as informacdes necessdrias para a instalagéo e operacéo do Rack FTH-900 da linha
FOCUX SOLUTION. Por favor, leia todo o manual contendo os procedimentos antes de comecar a
instalagéo.

Os exemplos e ilustracdes mostrados nesse manual servem de referéncia para as instalagées bdsicas e
podem néo representar exatamente a sua instalagéo.

= 1. Informacdes Gerais do produto

O Rack FTH-900 foi projetado para armazenar e proteger até 960 fibras épticas conectorizadas, com o
maximo aproveitamento do espaco fisico das redes épticas, preservando fatores essenciais no
gerenciamento da rede, como visibilidade, acessibilidade das conexées e facil manuseio.

Pode ser configurado com diferentes tipos de DIOs, totalizando 40U's de altura Uteis, proporcionando
flexibilidade para a expanséo da rede éptica.

Os cabos épticos sdo fixados em guias traseiras e laterais e os tubos loose s@o inseridos em tubos de
protecéo flexiveis, garantindo assim o total controle do raio de curvatura minimo exigido pela fibra. A
entrada e saida dos cabos e cordées épticos podem ser feitas pela parte superior, inferior ou pelas
laterais do Rack, de acordo com a configuragéo necessdria.

O Rack FTH-900 possui suas portas frontais, suas tampas laterais e tampas traseiras particionadas,
removiveis para proporcionar a passagem dos corddes 6pticos nas instalagdes lado a lado (side by side) e
costa-costa (back-to-back), garantindo o facil acesso, facilitando a instalagdo e manutengéo de todos os
componentes instalados e impedindo o acesso nédo autorizado através do sistema de macaneta
escamotedvel (fecho Cremona) com chaves e fechos laterais com fenda. Os pés do FTH-900 possuem
ajustes de altura, para um perfeito nivelamento do Rack no piso.

Sua fixacdo pode ser realizada diretamente em parede, piso falso, piso de concreto ou esteiramento.

Recomenda-se utilizar cordées épticos com diGmetro externo de 2 milimetros e com 5,50 metros de
comprimento.

04



SOLUTION

Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

= 1.1 Especificacoes técnicas

Dimensées do Rack (AxLxP): 2200 x 900 x 300 milimetros. N

Numero mdaximo de Sub-Racks: 20 unidades (2U's);
10 unidades (4U's).

Diametro maximo dos cordées: 2 milimetros.
Capacidade maxima: 960 FO.

Padréo de montagem: 19 polegadas.

2200 mm
| —] |
—7F

Peso Rack vazio: aproximado 150 kg.

Cores: Bege (Ral 7032);
Cinza Claro (Ral 7035);
Preto (Ral 9005).

300 mm

ATTTT

T
C]t L=
=

7

= 1.2 Descri¢coes dos componentes

1- Tampa superior

2- Suporte de entrada de cabos
3- Conjunto dos tubos guia

4- Suporte guia de cabos lateral
5- Suporte divisor de cabos
6- Régua 19”

7- Curva Guia de cabos

8- Guiainferior de cabos
9- Pénivelador

10- Tampas Laterais
11-Tampa traseira superior
12- Tampa traseira inferior
13- Porta frontal




Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

= 1.3 Descri¢coes dos componentes do Kit de instalacdo

70 un. Abragadeira de Nylon 100 mm;

34 un. Abracadeira de Nylon 150 mm;

04 un. Arruelalisa M4;

12 un. ArruelalisaM8x 16 x 1,5 mm;

04 un. Arruela de pressdo M4;

12 un. Arruela de pressGo M8;

02 un. Conjunto - Bucha plastica S8, Parafuso cabeca sextavada e Arruela;
04 un. Barraroscada M8 x 1000 mm;

04 un. Parafuso M4 x 8mm cabeca panela;

12 un. Porca sextavada M8;

03 mts.Velcro dupla face 20 mm largura preto;
08 un. Chumbador de ago com parafuso 1/4";
04 un. Suporte para piso falso;

02 un. Suporte de fixacdo para parede;

04 un. Parafuso M6x12mm;

04 un. Arruela lisa M6;

04 un. Arruela de pressdo M6;

04 un. Porca gaiola Mé6;

04 un. Parafuso M5 x 10mm cabega panela;
04 un. Porca gaiola M5;

02 un. Arruela de pressdo M5;

02 un. Arruela lisa M5;

02 un. Parafuso AA cabeca panela Phillips 4,8x45mm;
01 un. Suporte entrada de cabos.

Preparacéo do local da instalacao

Ao planejar a instalagdo do produto, alguns pontos devem ser considerados, entre eles, se o espaco
escolhido permite a instalagéo, realizacéo de operacées e manutencgdo adequada do produto, se o piso
é apropriado para suportar o peso do produto e verificar a possibilidade de uma possivel expanséo no
futuro.

Para planejar suas instalacées é necessario definir a configuragéo que serd utilizada (para detalhes veja
o capitulo 5 sobre as rotas de entrada e saida de cabos e corddes 6pticos).

06



Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucoes | Rack FTH - 600 Focux
K SOLUTION

= 2.1 Requisitos de espaco

O Rack FTH-900 requer uma drea que possa acomodar as dimensdes do Rack e que permita a sua
operacgdo. O Rack FTH-900 possui suas portas frontais removiveis permitindo a sua instalagéo com ou
sem as suas portas frontais.

Os requisitos de espaco em torno de um Unico Rack sGo mostrados na figura 4 e o requisitos de espago
em torno de um Unico Rack com suas portas removidas séo mostrados na figura 5.

1 1 \
N
gl | | | | gl | | | |
g | \ g | \
ol | \ \ | ol | \ \ |
o o
8 | \ | ‘ 3 | ! ! \

| \ \ | | \ \ |
ST T e T e

| ] £ \ \ - £ |
El | Al ] S \ El | = e \
o| | = = e o| | == = © |
3 \ [ \ 3
3 | ol h \ 3| | \ \ !
| \ ‘ £ | | |
P | £ \ \
IR AR | T R AR —
. | AN O ) \ \
gl | ! \ ~ X \ g | \ \ !
El \ | == \ El | |
E T N S \ \
3 | | | | gl | | | |
\ \ | \ \ \ \ \

= 2.2 Sistemas de nivelamento do Rack

Antes de nivelar o Rack FTH-900 certifique-se que ele esteja posicionado de acordo com os requisitos de
espaco especificados. Para nivelar o Rack:

1. Utilizando o nivel, confira os planos verticais e horizontais do Rack. Nivele o Rack girando a parte
inferior de cada pé, conforme o necessario.
2. Trave cada pé nivelador, travando a porca trava contra a parte inferior do Rack.

@ Porca de Travamento

Pé Nivelador

07



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

= 2.3 Fixacoes do Rack FTH-900

O Rack FTH-900 possui diferentes formas de instalacéo: instalagdo em piso falso (piso elevado),
instalagGo em piso de concreto, instalagdo em esteiramento e instalagdo em parede. Os exemplos e
ilustracdes mostrados nesse manual servem de referéncia para as instalagdes bdsicas e podem néo
representar exatamente a sua instalagdo.Todos os materiais necessdrios ja estdo incluidos no kit de
instalacédo.

Afigura 6 mostra a disténcia entres os furos necessdrios para a fixagdo do FTH-900 no piso falso, piso de
concreto e esteiramento.

872 mm 841 mm
£ oo =N E - -+°|%- &Q,_r*
£ T E 5
3 el ® =
o A 4 E —~ e ' E

m = g 7 = 0
872 mm 872 mm o
Frente do Rack Frente do Rack
Figura 6 Figura 6 (opcional)

= 2.3.1 Fixac¢éio em piso falso (piso elevado)

Materiais necessdrios:

04 un. Barraroscada M8;

08 un. Arruela lisa M8;

08 un. Arruela de pressdo M8;

08 un. Porca sextavada M8;

08 un. Chumbador de ago com parafuso 1/4”;
04 un. Suporte para fixacéo em piso falso.

Instrucoées:

1. Utilizando as medidas fornecidas na figura 6 faga as marcagdes necessdrias no piso elevado e realize
as furagées, com 12 mm de diadmetro.

2. Utilize as medidas fornecidas na figura 6 para centralizacdo dos suportes e faca as marcagées
necessdrias no piso de concreto. Realize as furagées com 9,5 mm (3/8”) de diGmetro e 55 mm de
profundidade.

08



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

3. Coloque as buchas dos chumbadores nos furos realizados no passo 2 e utilizando os parafusos dos
chumbadores, fixe os Suportes para fixacdo em piso falso no piso de concreto.

4. Posicione o Rack FTH-900 sobre as furacées.
5. Verifique a altura entre a parte interna do Rack e o piso de concreto.

6. Corte a Barra roscada acrescentando 40 milimetros @ medida tirada no passo anterior, repita a
operacéo quatro vezes.

7. Passe a barra roscada pelo Rack e utilizando as porcas M8, arruelas de pressGo M8 e as arruelas lisas
M8, fixe a barra no suporte para fixagdo em piso falso no Rack.

Rack FTH - 900

Porcas
Arruelas lisas

e
é % Arruelas de presséo

\‘ K o—————— Piso falso (Piso elevado)

Barra roscada M8 cortada

(s [=s] Suporte de fixagéo
o o
a
a 7 a 2
N v a M <
cale I ‘ : <! K y Chumbadores de ago com parafuso 1/4"
a4 » 4‘£ s . M < i .
- . .o % ,+s . - e=—— Pisode concreto

Ay 49 < a9

= 2.3.2 Fixag¢co em esteiramento

Materiais necessdrios:
02 un. Arruela lisa M8;
02 un. Arruela de pressdo M8;

02 un. Barra roscada M8;
02 un. Porca M8.

Instrucoes:
1. Verifique a altura entre a parte superior do Rack (teto) e o esteiramento.

2. Corte a Barra roscada acrescentando 40 milimetros @ medida tirada no passo 1. Repita a operacéo
duas vezes.

09



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

3. Posicione o Rack sob as barras de esteiramento.

4. Fixe as barras roscadas cortadas no passo 2 utilizando as porcas fixas localizadas na parte superior do
Rack e utilize as porcas M8, as arruelas de presséo e as arruelas lisas na parte superior do esteiramento.

Porcas ﬂ
Arruelas lisas
Arruelas de presséo - H \\@

Esteiramento .

Barra roscada M8 cortada

Rack FTH - 900 . L [==|

= 2.3.3 Fixac¢éo na parede

Materiais necessdrios:

02 un. Suporte de fixagéo para parede;
04 un. Parafuso M4;

04 un. Arruela lisa M4;

04 un. Arruela de pressdo M4;

02 un. Parafuso AA 4,8x45;

02 un. Bucha Plastica S8;

02 un. Arruela lisa M5.

Instrugoes:
Opcao 1

1. Utilizando os parafusos M4, as arruelas lisas M4 e as arruelas de pressGo M4, fixe o Suporte de
fixagéo para parede na parte superior do Rack.

2. Depois de nivelado o Rack, faga as marcagdes necessdarias na parede e realize as furagdes com 8
milimetros de dia@metro e 40 milimetros de profundidade.

3. Coloque a bucha plastica S8 nos furos realizados no passo 2 e posicione o Rack sobre elas.

4. Fixe o Rack na parede utilizando os parafusos AA 4,8x45 e as arruelas lisas M5.

10



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 600 Focux

SOLUTION

Opcédo 2

1. Depois de nivelado o Rack, faca as marcagées necessdrias na parede utilizando como referéncia os
furos quadrados de 9,5mm na parte superior traseira do Rack e realize as furacées com 8 milimetros de
didmetro e 40 milimetros de profundidade.

2. Coloque abucha pldastica S8 nos furos realizados no passo 1 e posicione o Rack sobre elas.

3. Fixe o Rack na parede utilizando os parafusos AA 4,8x45 e as arruelas lisas M5.

Parede

Porcas
Arruelas de presséo
Arruelas lisa

Suporte de fixacéo

Parafusos
Arruelas lisas
Bucha S8

Rack FTH - 900

Parede

Parafusos
Arruelas lisas
Bucha S8

Rack FTH - 900

Opcdo 2 (ambos os lados)

= 2.3.4 Fixa¢éo em piso de concreto

Materiais necessdrios:

04un. Chumbador de ago com parafuso 1/4".
Instrugoes:

1. Remova os quatro pés do Rack.

2. Utilizando as medidas fornecidas na figura 6 faca as marcagdes necessdrias no piso. Realize as
furagées no piso com 9,5 mm (3/8") de diaGmetro e 55 mm de profundidade.

11



Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

3. Coloque a bucha do chumbador nos furos realizados no passo 2 e posicione o Rack sobre elas.

4. Fixe o Rack no piso utilizando o parafuso do chumbador.

O
Il O
O
L= | ]

iV
] ] . /\ Rack FTH - 900

v . < v =S < Chumbadores de aco
com parafuso 1/4"

4
<
a
4]
4
(=
49
2
<
AL\
<
4
4
<
a
<
4
<
{(E==
<
a
<
4
<

< v v B s v 9 ve—— Piso de concreto

= 3. Operacgco

Nessa secdo seréo descritos os sistemas de funcionamento e remocgéo da porta frontal, tampas laterais e
traseira do Rack FTH-900.

= 3.1 Funcionamentos das portas e tampas

3.1.1 Abertura da porta frontal

O Rack FTH-900 possui porta frontal removivel com abertura por fecho Cremona, macaneta
escamotedvel com chave para o travamento seguro das porta.

Para abrir a porta:
1. Destrave a fechadura da macaneta com a chave (Figura 7, A).

2. Puxe a macaneta para cima (Figura 7, B).

12



Rosenbg:;grﬁg Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

3. Gire a macaneta no sentido anti-hordrio para abrir a porta direita (Figura 7, C) e no sentido hordrio
para a abrir a porta esquerda (Figura 7, D).

\

NN Figura 7

3.1.2 Remocéio das portas frontais

1. Pressione e gire os pinos dos dispositivos localizados nas extremidades superiores e inferiores das
portas.

2. Levante as portas e desencaixe da base do Rack.

R/

Fechado Aberto

13



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

3.1.3 Remoc¢ao das tampas laterais

1. Utilizando uma chave de fenda gire o fecho localizado na parte superior da tampa lateral.

N
N

2. Retire a porta, puxando-a pela lateral do Rack.

Fecho Mini

S~

3.1.4 Remocéo das tampas traseiras.

O FTH-900 possui tampas traseiras removiveis. Para a configuracéo costa-costa (back-to-back) remova
somente a porta traseira inferior.

Para a remocdo da porta traseira:

1. Remova os parafusos de cabeca escareada, sendo 16 (dezesseis) parafusos da tampa traseira
superior e 08 (oito) parafusos da tampa traseira inferior.

2. Puxe a tampa e remova do Rack. Parafuso de

cabeca escareada

N

Tampa traseira superior

Tampa traseira inferior

14



R“‘*“"g‘gﬁg Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(
K SOLUTION

= 4, Instalacéo

Esta se¢do descreve: a maneira de se instalar dois ou mais Racks no sistema lado a lado (side by side), e a
instalacé@o de dois Racks no sistema costa-costa (back to back) e os componentes no Rack.
Todos os materiais necessdrios jé estéo incluidos no kit de instalagéo.

4.1 Instalacées do Rack na configuracao lado a lado (side by side):
Para a configuracéo lado a lado (side by side), as tampas laterais e os pinos guias na lateral inferior
devem ser removidas antes da instalagéo, caso a interconexdo dos cabos e cordées épticos sejam feitos

entre os Racks ou permanecerem montadas, ou caso a interconexéo dos cabos e cordées épticos sejam
feitos utilizando-se as entradas superiores ou inferiores.

Materiais necessarios

04 un. Parafuso Mé6;

04 un. Arruela lisa M6;

04 un. Porca gaiola Mé.

1. Remova se necessdrio, de acordo com a configuracdo escolhida de interconexéo entre os Racks, as
tampas laterais localizadas na drea de uniGo do Rack FTH-900 (consulte o capitulo 3 para maiores

detalhes)

2. Posicione os dois Racks, um ao lado do outro. Assegure-se que a frente de cada Rack estd na mesma
direcédo.

3. Insira as porcas gaiola Mé na lateral superior e inferior do Rack.

4. Fixe os Racks utilizando os parafusos M6 e as arruelas lisas M6 fornecidos no kit.

Parafuso
— Arruela
Porca gaiola

15



R°se“bg';?:’;)‘ Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

4.2 Instalacoes do Rack na configuracgao costa-costa (back to back):

Para a configuragéo costa-costa (back to back), é necessdrio remover uma particéo inferior da tampa
traseira, deixando livre a abertura para passagem dos cordées pelo Rack.

Materiais necessdrios:

04 un. Parafuso Mé;

04 un. Arruela lisa M6;

04 un. Porca gaiola Mé.

1. Remova a tampa inferior traseira, conforme descrito no capitulo Remocéo das portas traseira.
2. Posicione os dois Racks, um de costas para o outro.

3. Insira as porcas gaiola M6 na parte superior e inferior traseira do Rack.

4. Fixe os Racks utilizando os parafusos Mé, as arruelas lisas M6 e as arruelas de pressdo M6 fornecidos
no kit.

Parafuso

—— Arruela
— Porca gaiola

S|

[

4.3 Instalacéo dos componentes no Rack

O Rack FTH-900 possui a capacidade mdxima de instalagdo de até 10 (dez) Sub-Racks de 4U's ou
20 (vinte) Sub-Racks de 2U's.

Nota:

Antes de instalar os componentes, atentar para a configuragéo escolhida do Rack FTH-900 (Fuséo /
Cross connect ou Hibrido). A instalac@o deverd ser feita conforme indicado no capitulo 8 “Instalacéo dos
corddes 6pticos”.

16



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

Ferramentas necessdrias
01 un. Chave Phillips (néo fornecido).

1. Instale as porcas-gaiola nas réguas laterais do Rack. Inicie a instalacéo sempre de cima para baixo nos
locais indicados pelas figuras abaixo, de acordo com o tipo de Sub-Rack a ser instalado (de 1U até 4 U's).

Sub-Racks com 1U de altura

] Local de instalagdo das
1U } porcas gaiolas para N
. | os Sub-Racks de 1U
O N
1q 1
L]
0 5
L] i '
0 E ﬁ Sub-Racks com 2U’s de altura
] o~ - e
§ D Local de instalagdo das N\
2U’s Di porcas gaiolas para N
| os Sub-Racks de 2U’s Q
,,,,,,, n ﬁ
- 5
L]
5 3
Sub-Racks com 3U’s de altura D
1]
LJ
(e
. 1
L] Local de instalacéo das N
3U’s porcas gaiolas para N
] os Sub-Racks de 3U’s
. \
,,,,,,,, O N ﬁ
= N Sub-Racks com 4U’s de altura
O Q —
Ny
= \ ﬁ
N
Local de instalacéo das
4U's N . iol
0] porcas gaiolas para Q
os Sub-Racks de 4U’s N
]
.- \
O N

17



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

2. Posicione o Sub-Rack no local a ser instalado. Mantenha o Sub-Rack centralizado nos pontos de
fixagdo com a porca gaiola.

3. Fixe o Sub-Rack no Rack utilizando os parafusos M5, as arruelas lisas M5 e as arruelas de pressdo M5
fornecidos no kit do Sub-Rack.

4. Repita o procedimento para os demais Sub-Racks.

LN :
S 4 . Rack FTH - 900
: N Sub-Rack
~ N (referéncia)

Parafuso
1 B .
11 N 3 ™~ Arruela Lisa

~
L;\ /< 4 N @ﬁ ,gﬁ N \\'\\/ Porca gaiola
N

/

R

= 5. Rota de entrada e saida de cabos e cordoes opticos

O Rack FTH-900 foi projetado para possuir como sua principal caracteristica, um sistema que permite o
facil manuseio das fibras com o méaximo aproveitamento do espaco.

As fibras séo organizadas de maneira a permitir um fécil acesso, expanséo e rearranjo, sem interromper
as fibras ativas.

O Rack FTH-900 possui entradas de cabos, localizadas na parte superior e inferior, podendo ser
configurado de trés formas diferentes, Fuséo, Cross connect e na forma Hibrido (Fuséo e Cross connect).

Este capitulo ird descrever algumas das possiveis maneiras de instalagdo do Rack FTH-900.

18



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-900.

5.1 Rota de entrada e saida de cabos e cordoes épticos na configuracéio Fuséo e na
configuracéo Cross connect.

qlllllllll

2

0

~C ) ) ) )
1
T
0 A
[N}

e

0

IDADAVAVAVAYAWS)

Y
X

- E I
-
a ) s
‘ A
|
JLEN RENEEN i N

sssssssmnuns Rota de entrada de cabos e cordées épticos

Rota interna/saida de cabos e cordées épticos

19



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-900.

5.2 Rota de entrada e saida de cabos e cordées épticos na configuracéo Hibrida (Fusao e Cross
connect).

0

7 A

T
L)

~ ) )C)C )
1
L)

0

IPANAVANADAYAYS)

X

S L

0

IDANAVAVAVAYAYS)

L]

U L

| g

U
11 [ ] L]
rL D
= &'& =

== === === Rota de entrada de cabos e cordées épticos

Rota interna de cabos e cordées 6pticos

ssssssssnns  Rota de saida de cabos e cordées épticos

20



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-900.

5.3 Rota de entrada e saida de cabos e cordées 6pticos na configuracgao lado a lado (side by
side).

A EEEEEEEEDN
l_l|lllllllll

R R o |
; Z
u P
u u
d u
P P
L R
SRLR RS RS E SR SRR L
u
u
rawawamawawanans rimamamawiwanama
[ﬁ [I01 /l[lb m l]ll]\

=ssunsmnnuns Rota de entrada/saida de cabos e cordées épticos

Rota interna de cabos e corddes 6pticos

21



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Exemplos de configuracéo do Rack FTH-900.

5.4 Rota de entrada e saida de cabos e cordoes épticos na configuracéo costa-costa (back to
back).

Hi -5 11
Lo L]
nj - (T
i :
¢t
] H S
f . i ‘ﬂ
: ‘N
m : i N
m :
i
m . fI
i - I N b
i ‘N
m : i
m :
< ' N |
m . (i T
il H gw (A ¥ 3
£ 1 b o
m H p oo
i : duf o o
H TP
m : I~
i) . :
t N
0 : ' T
i . o ‘]
. b
il . i O |
. H
: -t
E ! ﬂl
L i '
| AN
= &lé = ‘é pinpia é‘ = &la =
Vista traseira Vista frontal

=ssunsmnnuns Rota de entrada/saida de cabos e cordées épticos

— Rota interna de cabos e corddes épticos

22



Rosenbgl(;grﬁ; Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(
K SOLUTION

= 6. Preparacédo dos cabos opticos

O Rack FTH-900 permite a instalagéo de cabos com tubos Loose, para conexdes em Sub-Racks de fuséo,
e cabos Trunk, para conexdées em Sub-Racks de Cross connect.

Preparacéo dos cabos 6pticos para instalagéo:
6.1 Cabos néo conectorizados (tubo Loose):

1. Decape o cabo 6ptico nédo conectorizado (tubo Loose) a partir do ponto de entrada do Rack FTH-900
até a entrada do equipamento escolhido.

Utilize a tabela 1 como referéncia para o comprimento do decape.

Tabela 1
Distancia em U's Comprimento de decape (mm)
2 Us 200
4 U's 290
6 U's 380
8 U's 470
10 U's 560
12 U's 650
14 U's 730
16 U's 820
18 U's 910
20 U's 1000
22 U's 1090
24 U's 1180
26 U's 1270
28 U's 1360
30 U's 1450
32 U's 1530
34 U's 1630
36 U's 1710
38 U's 1800
40 U's 1890

2. Proteja os tubos Loose com tubos de protecéo flexivel (fornecidos nos Sub-Racks);

Nota: Os comprimentos necessdrios dos cabos protegidos com tubos de protecédo flexivel variam de
acordo com a configuracdo escolhida e os equipamentos instalados (consulte o manual do equipamento
instalado para maiores detalhes).

23



Rosenbg{;grﬁ;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

3. Proteja a regi@o de encontro da jaqueta do cabo com os tubos de protecéao flexivel com fita de
Auto fuséo.

Jaqueta

do cabo Tubo Loose

Fita de Auto fusao

Tubo de protecéo flexivel
6.2 Cabos Trunk

Os cabos Trunk apresentam comprimentos de seus Fanouts pré-definidos (consulte o Datasheet do cabo
para maiores detalhes).

Jaqueta

do cabo Jungéo r Fanout (pré-definido)

o D
) D

o D
o

= 7. Instalacéo dos cabos épticos

Esta sec@o descreve os procedimentos de instalagéo dos cabos ndo conectorizados (tubo Loose) e dos
cabos Trunks — Fanouts. O Rack FTH-900 permite a instalagdo de ambos os cabos em uma mesma
configuracéo (Hibrido).

7.1 Procedimentos para instalagéo:
1. Instale o Suporte de entrada de cabos na parte superior ou inferior (de acordo com a configuracéo de

entrada escolhida) do Rack FTH-900 utilizando os parafusos M5, as arruelas lisas M5 e as arruelas de
pressdo M5.

Suporte guia
cabo

Suporte guia
cabo

Parafuso
Arruela lisa

Parafuso
Arruela lisa

Instalagéo na parte superior

Instalagé@o na parte inferior

24



R°se“bg'(;9r§; Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(
K SOLUTION

A) Cabos néo conectorizados (tubo Loose):
Apés definido a configuragéo de entrada dos cabos épticos:

1. Fixe os cabos j@ preparados no Suporte de entrada de cabos utilizando as abracadeiras de Nylon de
150 mm sobre a drea protegida com as vdrias voltas da fita de Auto fuséo.

2. Guie os Tubos Loose protegidos com o tubo de protecéo flexivel até os Sub-Racks pela parte traseira da
passagem lateral de cabos do Rack FTH-900.

Jaqueta do cabo

Fita de Auto fuséo

Abracadeira de Nylon

Tubo Loose
Protegido

& Atencdo: As abragadeiras de Nylon de 150mm devem ser utilizadas somente na drea
protegida com a fita de auto fus@o no cabo evitando assim deformar o revestimento do cabo,
causando possiveis danos.

B) Cabos Trunk - Fanouts

Apés definido a configuragdo de entrada dos cabos 6pticos:

1. Fixe os cabos Trunks - Fanouts no Suporte de entrada de cabos utilizando Velcro dupla face.

2. Guie os cabos Trunks — Fanouts até préximo aos Sub-Racks utilizando o suporte guia de cabos lateral

do Rack FTH-900. Utilize o Velcro dupla face para a fixagdo durante o caminho e as abragadeiras de
Nylon de 150 mm na fixagéo da jungdo. Conforme mostrado na Figura 8.

25



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

B) Cabos Trunk - Fanouts

Apés definido a configuracgédo de saida dos cabos épticos:

1. Fixe os cabos Trunks - Fanouts no Suporte de entrada de cabos utilizando Velcro dupla face.

2. Guie os cabos Trunks — Fanouts até préoximo aos Sub-Racks pela parte traseira da passagem lateral de

cabos do Rack FTH-900. Utilize a Velcro dupla face para a fixagdo durante o caminho e as abracadeiras
de Nylon de 150 mm na fixacéo da juncdo. Conforme mostrado na Figura 9.

- =|i0 [l S =0 [
Velcro
a i : i a i : i
- 4 - K
" b 3 S| e Velcro o : : o Velcro
i
- sili - Sl
g g
o S|l Velcro o
i 7 Velcro
o I o /T~ Abragadeira| >
o S de Nylon - rAbragadeira
] de Nylon
™ Juncéo
1 Jungao
- il -
- I '
) Fanout Fanout
o ﬂ -
len lep ben b b lem Dem T | = len len ben b b Tem len fen |
Figura 8 Figura 9

juncdes. A fixacdo dos cabos Trunks e de seus Fanouts devem ser feitos somente com o Velcro

: Atencao: As abracadeiras de Nylon de 150mm devem ser utilizadas somente na fixagdo das
dupla face evitando assim possiveis danos.

= 8. Instalac@o dos cordoes opticos

Esta secéo descreve os procedimentos de instalagéo dos corddes dpticos nas configuragdes do Rack
FTH-900 de Fuséo / Cross connect e Hibrido.

E recomendado o uso dos cordées 6pticos com didmetro externo de 2 milimetros e com 5,50 metros de
comprimento.

26



Rosenbgl(;srj::er}& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

8.1 Descri¢oes dos componentes

1- Placa diviséria de cabos

2- Curva Guia de cabos

3- Conjunto dos tubos guia

4- Guia inferior de cabos

5- Placa diviséria inferior de cabos
6- Suporte guia de cabos lateral

8.2 Procedimentos para instalacéo:

8.2.1 Instalacéo dos cordoes 6pticos na configuracéio do Rack FTH-900 Fuséo / Cross connect
(fig.10)

Materiais necessdrios:
03 mt. Velcro dupla face 20 mm largura preto;

1. Remova as tampas dos adaptadores e insira os conectores com os cordées cuidadosamente no Sub-
Rack. Instale os cordées sempre da direita para a esquerda nos Sub-Racks.

2. Apos a instalacdo de todos os cordées, fixe-os na saida do Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face.
(vejafigura 10A).

3. Fixe os cordées unidos na placa diviséria ou no fundo do suporte traseiro (item 1) localizados ao lado
esquerdo dos Sub-Racks utilizando o Velcro dupla face.

4. Fixe os corddes nas demais placas divisérias, passando pela curva guia de cabos (item 2) até o tubo
guia (item 3) (vejafigura 10B).

5. Encaminhe os cordées passando pelos tubos guia (item 3) até a guia inferior de cabos (item 4), utilize
a placa diviséria inferior (item 5) para organizar e separar os corddes (veja figura 10C).

6. Fixe os corddes nos suportes guia de cabos laterais (item 6), utilizando o Velcro dupla face,
encaminhando os cordées até a saida do Rack (veja figura 10D).

27



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Instalagé@o dos corddes 6pticos na configuracéo do Rack FTH-900 Fuséo / Cross connect

. Sub-Rack (referéncia)

. Velcro dupla face

Cordées épticos

Figura 10A

Corddes épticos

Placa diviséria de
cabos

Conjunto dos
tubos guia

Curva guia de cabos

Figura 10B
IPREYA Iy

8 Wy
: u ] “ﬂi

Cordées épticos

Conjunto dos
tubos guia

— Placa diviséria
inferior de cabos

\%f Curva guia de cabos
Figura 10C
[ Suporte guia
M E J cabo lateral
E . Velcro dupla face
3
' Cordées épticos

Figura 10 Figura 10D

28



Rosenbgl(;grﬁ; Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(
K SOLUTION

8.2.2 Instalacao dos cordoes 6pticos na configuracao do Rack FTH-900 Hibrida (Fusao e Cross
connect) (Fig. 11).

A instalac@o dos componentes no Rack FTH-900 na configuracéo Hibrida deve seguir como referéncia a
tabela 2, ou seja:

A montagem deve seguir um padréo de correspondéncia, isto é, o equipamento n® 1 deve ser interligado
com o equipamento n°® 6, o n® 2 com o n° 7 e assim sucessivamente (para os equipamentos com 4U's de
altura).

O mesmo padrdo de correspondéncia deve ser utilizado para os equipamentos de 2U's (o equipamento
n° 1 deve serinterligadocomon®11).

A tabela 2 serve somente como referéncia. Nao é necessariamente obrigatéria a instalacéo da metade
superior de Fusd@o e a metade inferior Cross connect. Pode se fazer o contrdrio conforme a necessidade,

porém deve se manter a correspondéncia de interligacdo dos equipamentos conforme descrito acima.

Configuracédo de instalagéo dos Sub-Racks na configuracdo do Rack FTH-900 Hibrido:

Tabela 2
Ndmero do Sub-Rack Configuragao do Sub-Rack
Sub-Racks de 2U's Sub-Racks de 4U's (referéncia)
1
1 Fuséo
2
3
2 Fuséo
4
5
3 Fuséo
6
7
4 Fusao
8
9
5 Fuséo
10
11
6 Cross connect
12
13
7 Cross connect
14
15
8 Cross connect
16
17
9 Cross connect
18
19
10 Cross connect
20

29



Rosenbgl(;srj::;& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

Configuracéo de defini¢do do tubo guia em relagéo ao Sub-Rack.

Tabela 3
NuUmero do Sub-Rack NuUmero do
Sub-Racks de 2U's | Sub-Racks de 4U's Tubo Guia
1
1 5
2
3 2 4
4
5
3 3
6
/ 4 2
8
9 5 1
10
11 6 3
12
1
3 7 8
14
1
> 8 7
16
17
9 7
18
19 10 6
20

Materiais necessdrios:

03 mt. Velcro dupla face 20 mm largura preto.

1. Remova as tampas dos adaptadores e insira os conectores com os cordées cuidadosamente no Sub-
Rack. Instale os cordées sempre da direita para a esquerda nos Sub-Racks.

2. Ap6s a instalacdo de todos os cordées, fixe-os na saida do Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face.
(vejafigura T1A).

3. Fixe os corddes unidos na placa diviséria ou no fundo do suporte traseiro (item 1) localizados ao lado
esquerdo dos Sub-Racks utilizando o Velcro dupla face.

4. Fixe os corddes nas demais placas divisérias, passando pela curva guia de cabos (item 2) até o tubo
guia (item 3) (veja figura 11B).

5. Encaminhe os corddes passando pelos tubos guia (item 3) até a curva guia de cabos inferior (item
2).Fixe os cordées na placa diviséria (item 1), utilizando o Velcro dupla face, guiando-os até a entrada
do Sub-Rack (figura 11C).

6. Fixe os cordbes de saida dos Sub-Racks nos suportes guia de cabos laterais (item 6), utilizando o Velcro
dupla face, encaminhando os cordées até a saida do Rack (veja figura 11D).

30



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Instalagéo dos corddes 6pticos na configuracgéo do Rack FTH-900 Hibrida (Fusé@o e Cross connect)

. Sub-Rack (referéncia)

. Velcro dupla face

Cordées épticos

Figura T1A

Cordbes épticos

Placa diviséria de
cabos

Conjunto dos
tubos guia

Curva guia de cabos

Cordées épticos

Placa diviséria de
cabos

Conjunto dos
tubos guia

Curva guia de cabos
inferior

Velcro dupla face

Cordées épticos

Sub-Rack (referéncia)

i
Figura 11 Figura 11B

31



Rosenbgl(;srj::er}& Manual de Instrugées | Rack FTH - 900 FOCU)(

SOLUTION

= Certificado de garantia

Termo de Garantia

A Rosenberger Domex Telecomunicac¢ées Ltda. Concederd ao cliente a Garantia de substituigéao
total ou parcial do produto entregue que, em condi¢ées normais de uso, apresentarem DEFEITOS DE
FABRICACAO ou de MATERIAIS devidamente comprovados através de andlise conclusiva na
Rosenberger.

Prazo de Garantia

Exceto se de outra forma for acordado com o cliente por meio de contrato de fornecimento, o prazo de
garantia sera de 12 (doze) meses, contados a partir da data de entrega do produto.

Aplicagao da Garantia

A Rosenberger Domex Telecomunicagdes Ltda. declara esta garantia nula se o equipamento sofrer
qualquer dano provocado pela instalagéo em desacordo com as instrucées deste manual, instalagéo em
ambiente que exponha o produto a alta temperatura ou umidade ou ainda danos sofridos pelo produtos
em conseqUéncia de mal uso e manuseio inadequado.

Generalidades

A garantia das pecas e dos componentes substituidos extingue-se com o prazo de garantia do
equipamento. E facultado & Rosenberger Domex Telecomunicacées Ltda. revisar, modificar ou
aperfeicoar, descontinuar ou alterar o produto e seus componentes, a qualquer tempo, bem como as
condicdes aqui inseridas, sem incorrer em qualquer responsabilidade ou obrigacdo para com o
comprador. A responsabilidade da Rosenberger Domex Telecomunicagdes Ltda. é restrita ao tempo da
presente garantia.

Atrasos eventuais na execugéo dos servigos de Assisténcia Técnica ndo conferem direito ao proprietdario
a indenizacdo, e nem a extensdo do prazo de garantia. Os defeitos de fabricacéo ou de material objeto
desta garantia ndo constituirGo, em nenhuma hipétese, motivo para resciséo de contrato de compra e
venda ou para indenizagédo de qualquer natureza.

32



Conheca a linha completa Focux

SOLUTION

Racks

FTH - 900 FTH - 600 / 601 / 610 / 620 FTH - 300

QDF - 610

Modulos

Médulo Médulo MTP
Rosenberger
Dome

Rosenberger Domex Telecomunicacées Lida.
Av. Cabletech, 601 - Guamirim

CEP 12295-230 - Cacapava - SP - Brasil
Fone: +55 12 3221-8500

PN 5000834FTH900
Rev. 02 - Margo 2017



	1: Capa
	Página 2
	Página 3
	4: indice
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34

